

**MATERIJAL UZ TOČKU 19. DNEVNOG REDA**

**Donošenje Odluke o davanju Suglasnosti GKP d.o.o. za  
prihvat i zbrinjavanje nepropisno odbačenog otpada iz naselja  
Parag, u Totovec**

## PRIJEDLOG

Temeljem članka 49. Statuta Grada Čakovca (Sl. gl. Grada Čakovca 9/09, 2/13, 3/13 i 3/13 – proć. tekst, 1/14) i članka 8. Poslovnika gradonaćelnikovog stručnog kolegija (Sl. gl. Grada Čakovca 10/09), gradonaćelnik Grada Čakovca je na svom \_\_\_\_ stručnom kolegiju održanom \_\_\_\_\_ 2015., donio sljedeću

## O D L U K U

### I.

Temeljem zahtjeva Općine Nedelišće i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, daje se suglasnost GKP ČAKOM d.o.o. na prihvat i zbrinjavanje nepropisno odbaćenog otpada iz naselja Parag u Općini Nedelišće na odlagalištu za neopasni otpad u Totovcu.

### II.

Daje se suglasnost GKP ČAKOM d.o.o. na odobravanje popusta na cijenu zbrinjavanja otpada iz toćke I. ove Odluke, po stavkama koje ćine strukturu cijene, kako slijedi:

- 15% na zbrinjavanje komunalnog otpada,
- 15% na naknadu za namirenje umanjene tržišne vrijednosti nekretnina,
- 15% na naknadu JLS na ćijem području se nalazi građevina namijenjena zbrinjavanju otpada,
- 60% na investicije u zaštitu okoliša.

### III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku Grada Čakovca.

KLASA: 021-05/15-01/73

URBROJ: 2109/2-01-15-02

Ćakovec, \_\_\_\_\_ 2015.

**GRADONAĆELNIK**

Stjepan Kovać, bacc. ing. comp., v.r.

## O b r a z l o Ź e n j e

Općina Nedelišće u provođenju postupka ogranićenog prikupljanja ponuda bagatelne nabave odlaganja nepropisno odbaćenog otpada iz naselja Parag u Općini Nedelišće, obratila se GKP ČAKOM d.o.o. sa zahtjevom za davanje ponude za prihvat i zbrinjavanje nepropisno odbaćenog otpada iz naselja Parag na odlagalištu neopasnog otpada u Totovcu. Nakon što je GKP ČAKOM d.o.o. dao ponudu sa prvotnim popustom od 15% na ukupnu cijenu zbrinjavanja otpada, koja je na procijenjenu kolićinu od 1 365 tona otpada iznosila 809.854,50 kn, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, koji će sa 60% sufinancirati sanaciju nepropisno odloženog otpada iz naselja Paraga, utvrdio je da je ponuđena cijena previsoka te je predložio Općini Nedelišće da zatraži od GKP ČAKOM d.o.o. veći popust, jer da će se u protivnom otpad zbrinuti na nekom drugom odlagalištu, gdje su cijene niže. Stoga se Općina Nedelišće obratila GKP ČAKOM d.o.o. sa zahtjevom za odobravanje većeg popusta na cijenu zbrinjavanja otpada.

S obzirom na ćinjenicu da se radi o zahvatu od općedruštvenog i ekološkog interesa, zatim uvaŹavajući ćinjenicu da je Općina Nedelišće suvlasnik GKP ČAKOM d.o.o., kao i s obzirom na ćinjenicu da se radi o prihodovno poŹeljnom poslu, kako za

GKP ČAKOM, tako i za Grad Čakovec (jer je stavka zbrinjavanje komunalnog otpada iz cijene usluge zbrinjavanje otpada prihod GKP ČAKOM d.o.o., a naknada za namirenje umanjene tržišne vrijednosti nekretnina, naknada JLS na čijem području se nalazi građevina namijenjena zbrinjavanju otpada i investicije u zaštitu okoliša su prihod proračuna Grada Čakovca, pa bi na bazi procijenjene količine otpada od 1 365 tona, od ukupne cijene izračunate prema odobrenom popustu iz Odluke od 656.292,00 kn, prihod GKP ČAKOM d.o.o. s PDV-om bio 406.087,50 kn, a Grada Čakovca 250.204,50 kn), smatram opravdanim odobravanje popusta kako je odlučeno u izreci Odluke.

Stoga donosim predočenu Odluku.

**GRADONAČELNIK**

Stjepan Kovač, bacc. ing. comp., v.r.